

Warszawa, dnia 28 kwietnia 2015 roku

**Wykonawcy, którzy ubiegają się o
udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania nr ZP-4-PN-ORPEG/2015, na świadczenie usługi wysyłki elementarza w tym: transportu, pakowania, oklejania i wysyłki, do szkół polskich za granicą oraz uczniów kształcenia na odległość dla Ośrodka Rozwoju Polskiej Edukacji za Granicą.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 roku, poz. 907 ze zm.), podaje treść pytań i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie numer 3: określa rodzaj wysyłek, jako polecona przesyłka ekonomiczna zagraniczna lub przesyłka lotnicza. Wykonawca informuje, iż z dniem 1 lutego 2014 roku zaszły zmiany w prawie powszechnie obowiązującym i weszła w życie zmiana do obecnego artykułu 13 Światowej Konwencji Pocztowej, która polega na rezygnacji krajów członkowskich Światowego Związku Pocztowego ze świadczenia fakultatywnej usługi polecenia dla przesyłek ekonomicznych. Tym samym w obrocie międzynarodowym została zlikwidowana kategoria ekonomiczne przesyłki listowe polecone. Usługa przesyłka polecona jest świadczona tylko, jako usługa priorytetowa.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 3 brzmiała:

Zamawiający określa rodzaj wysyłek, jako polecane oraz:

- 1. do krajów należących do Unii Europejskiej oraz do Szwajcarii, Norwegii, Chorwacji – przesyłka ekonomiczna*
- 2. do pozostałych krajów przesyłka lotnicza lub dowóz osobisty.*

Zamawiający używając powyżej sformułowania „ polecone” ma na myśli przesyłkę rejestrowaną.

Zamawiający używając powyżej sformułowania „ przesyłka ekonomiczna” ma na myśli przesyłkę, która nie będzie przesyłką specjalną ze względu na szybkość dostarczenia.

Zamawiający formułując odpowiedź na pytanie nr 3 nie miał zamiaru wskazania na konkretny rodzaj wysyłek / Wykonawców, a jedynie planował wskazać na rodzaj usługi.

Zamawiający uważa opis rodzaju przesyłki za właściwy, a dodatkowo wyjaśnia, iż opisując przesyłkę w powyższy sposób kierował się następującymi przesłankami:

- a) próba określenia rodzaju przesyłki w sposób nieograniczający konkurencji, a więc próbą użycia jednego określenia tożsamy lub bardzo zbliżonych usług, ale ze względu na specyfikę działalności wykonawcy różnie nazywanych,*
- b) zgodnie ze słownikiem języka polskiego Państwowego Wydawnictwa Naukowego słowo przesyłka oznacza „to, co jest przesyłane lub zostało przesłane”, „przesyłanie, przesłanie czegoś”. Zamawiający używa słowa przesyłka w tym samym znaczeniu, tj. nie ogranicza go do np. listu rejestrowanego ekonomicznego. Przesyłka z elementarzem/ elementarzami może zostać wysłana w np. w formie paczki pocztowej, a te mogą być zarówno ekonomiczne jak i priorytetowe, przy czym obie są przesyłką rejestrowaną.*

Pytanie nr 2:

W formularzu ofertowym Zamawiający w kolumnie nr 3 wskazuje wartość jednostkową wysyłki podręcznika. Zamawiający informuje, iż cena jednostkowa zależy od kraju przeznaczenia oraz masy przesyłki (ilość egzemplarzy przeznaczonych do doręczenia pod jeden adres). Wobec powyższego załącznik 3a do SIWZ jest rozbieżny z kalkulacją przeprowadzoną w załącznikach KNO, SZK.EU, Szkolne PK. Wnioskujemy o modyfikację załącznika nr 3a poprzez zmianę kolumny na łączną wartość wynikającą (przeniesioną) z podsumowań załączników KNO, SZK.EU, Szkolne PK.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji SIWZ w powyższym zakresie.